Aplicatii cu adunadri,scaderi si inmultiri

1.Completeazi tabelul conform modelul, efectudnd calculele pe caiet:

a h c ah b a-(b+c) fa-h)c a-h-a-c

21 14 11 294 154 525 fifd 63

102 98 73

2.Inlocuieste cisutele lipsi cu cifre pentru a obtine un rispuns corect: 2 3[]*
L1s
1J8 0
412
510 0

3. Completeaza patratul magic astfel incat suma numerelor de pe fiecare rand, coloana sau diagonala si fie
aceeasi:

8 |3
5

2

4. Completeazi pitratul magic de mai jos astfel incat produsul numerelor de pe fiecare rand, coloani sau
diagonala sa fie aceeasi:

100 | 2
4 |10
50

5. Completeazi : a) 15-9+15-7=15- ((C ]+ =15 =[]
b)29- 726-29-13=[ | “(726-_ = 1'[__1=___|
¢) 16:888+16-112=[_]-(_J112=[_] | | 4 |
d) 888+666-555=[__ |(8+6-5) |- ]4 |
¢) 3009+ 3008 -3008:3007-2:3006= 3008 ([_|-{___ ])-2:3006=3008:[_]- 2-:3006=[_]-(3008-_)=[_]




